

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ప్రతి ఒక్కరికీ సురక్షితమైన మరియు ఆనందించే వారాంతం ఉన్నదని నేను ఆశిస్తున్నాను. నేటి బోర్డ్ మీటింగ్లో వచ్చిన గుర్తింపులను పెంపొందించడం ద్వారా నేను ఈ వారం వార్తాలేఖను ప్రారంభించాలని అనుకుంటున్నాను. ఈ వారం, DCSD మరియు బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ నేషనల్ స్కూల్ బస్ సేఫ్టీ వీక్ మరియు బస్ డ్రైవర్ ప్రశంసల వారాన్ని జరుపుకుంటున్నారు. మా స్కూలర్ల పట్ల వారి నిబద్ధత కోసం మా బస్సు డ్రైవర్లకు మేము ధన్యవాదాలు చెప్పా అభినందిస్తున్నాము.

మేము ఆక్టోబర్ 2న జాతీయ కస్టోడియన్ వర్కర్స్ రికగ్నిషన్ డేని కూడా హైలైట్ చేసాము. మా సంరక్షకులు మా స్కూల్ భవనాలు మరియు కేంద్రాలను శుభ్రంగా ఉంచడంలో అసాధారణమైన పనిని చేస్తారు మరియు మహమ్మారి సమయంలో భవనాలను శుభ్రంగా మరియు పరిశుభ్రంగా ఉంచడానికి ఎంతవరకైనా వెళ్లారు. మా సంరక్షకుల కృషికి మేము అభినందిస్తున్నాము మరియు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము.

DCSD మరియు బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ అవేర్నెస్ నెల, బుల్లి ప్రివెన్షన్ మంత్ మరియు నేషనల్ స్కూల్ సైకాలజీ వీక్ (నవంబర్ 8-12, 2021) కూడా గుర్తించింది. ఈ కార్యక్రమాలు జిల్లాకు ముఖ్యమైనవి మరియు ఈ నెల బోర్డు సమావేశంలో వాటిని గుర్తించడం మాకు గర్వకారణం.

విద్యార్థి స్పాట్లైట్

ఈ వారం, నేను Chamblee మిడిల్ స్కూల్ ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థి Andes Finch పై దృష్టి సారిస్తున్నాను. ఈ మాగ్నెట్ విద్యార్థి Jack Kent Cooke యంగ్ స్కాలర్ గా ఎంపికయ్యారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న 1,000 కంటే ఎక్కువ మంది విద్యార్థులలో ఎంపికైన 60 మంది విద్యార్థులలో Andes ఒకరు. Jack Kent Cooke ఫౌండేషన్ ఆర్థిక అవసరం ఉన్న అనూహ్యంగా వాగ్దానం చేసే విద్యార్థుల విద్యను అభివృద్ధి చేయడానికి అంకితం చేయబడింది. 2000 నుండి, ఫౌండేషన్ ఎనిమిదో తరగతి నుండి గ్రాడ్యుయేట్ స్కూల్ ద్వారా సమగ్ర విద్యా సలహా మరియు ఇతర సహాయ సేవలతో పాటు 2,930 కంటే ఎక్కువ మంది విద్యార్థులకు \$230 మిలియన్లకు పైగా స్కాలర్షిప్లను అందజేసింది. అభినందనలు Andes! ఈ అత్యుత్తమ విద్యార్థిపై ఒక వెలుగు వెలిగినందుకు నేను గర్వపడుతున్నాను!

టీమ్ మంగళవారం

గత వారం #TeamTuesday కోసం, DCSD యొక్క షెడరల్ ప్రోగ్రామ్ల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ అయిన Dr. Myisha Warren కి నేను ప్రత్యేకంగా ఒక ప్రకటన ఇచ్చాను. మీ బలమైన నాయకత్వానికి, విద్యావిషయక విజయాన్ని మెరుగుపరచినందుకు మరియు మా స్కూలర్లు రాణించడానికి అవసరమైన వనరులకు సమాన ప్రాప్యతను కలిగి ఉన్నారని నిర్ధారించుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు!

ప్రజా భద్రత

నేను ఇటీవల కింగ్ సెంటర్ తో వర్చువల్ అహింసా శిక్షణా సమావేశానికి హాజరైన మా DCSD పోలీసు అధికారులలో 56 మందిని గుర్తించాలని అనుకుంటున్నాను. శిక్షణా సెషన్ వినోదాన్ని విభేదాలు, తగాదాలు, స్టాఫ్ వైరుధ్యాలు, ఆస్తి నష్టం, దొంగతనం మరియు వివిధ రోజువారీ పరిస్థితుల నుండి స్కూల్ లో తీవ్రమైన పరిస్థితులను నిర్వహించడంలో వారి సంఘర్షణ మరియు తీవ్రతను తగ్గించే నైపుణ్యాలను పెంచడానికి మా అధికారులను అనుమతించింది. మా పబ్లిక్ సేఫ్టీ డిపార్ట్ మెంట్ మరియు మా విద్యార్థులను సురక్షితంగా మరియు సురక్షితంగా ఉంచడానికి చేస్తున్న పనిని నేను అభినందిస్తున్నాను.

హిస్పానిక్ హెరిటేజ్ మంత్

మా స్కూలర్లు, టీచర్లు మరియు స్టాఫ్ హిస్పానిక్ హెరిటేజ్ నెలను జరుపుకునే సృజనాత్మక మార్గాలను చూడటం చాలా బాగుంది. మన దేశాన్ని మరియు సమాజాన్ని సానుకూలంగా సుసంపన్నం చేసిన హిస్పానిక్ అమెరికన్ల తరాల వారిని మేము గౌరవిస్తాము. DCSD ఒక అందమైన వైవిధ్యమైన స్కూల్ జిల్లా మరియు మేము మా వైవిధ్యాన్ని జరుపుకుంటాము. హిస్పానిక్ హెరిటేజ్ నెలను జరుపుకున్న మా స్కూల్ లకు ధన్యవాదాలు.

అక్రెడిటేషన్ కమ్యూనిటీ సర్వే

DCSD ప్రస్తుతం అక్రెడిటేషన్ పునరుద్ధరణ ప్రక్రియలో ఉంది. ఈ ప్రక్రియలో భాగం అనేది వాటాదారుల నుండి అభిప్రాయ సేకరణ. కుటుంబ మరియు కమ్యూనిటీ వాటాదారుల సర్వేలో పాల్గొనమని మేము మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాము. ఈ సర్వే ఫలితాలు, ఇతర వాటాదారుల కళాఖండాలతో పాటు, జిల్లా గుర్తింపు పునరుద్ధరణ ప్రక్రియలో ఉపయోగించబడతాయి.

కుటుంబ మరియు కమ్యూనిటీ వాటాదారుల సర్వే క్రింది భాషలలో అందుబాటులో ఉంది: అష్టారిక్, అరబిక్, బెంగాలీ, బర్మీస్, చైనీస్, ఇంగ్లీష్, ఫ్రెంచ్, హిందీ, నేపాలీ, సోమాలి, స్పానిష్, స్వాహిలి, తెలుగు, టిగ్రిన్ మరియు వియత్నామ్. సర్వే గోప్యంగా ఉంది మరియు పూర్తి చేయడానికి సుమారు 10 నిమిషాలు పడుతుంది. మీరు ఈ క్రింది లింక్ లో సర్వేను యాక్సెస్ చేయవచ్చు: <https://survey.sogosurvey.com/r/eY7O00>

COVID టెస్టింగ్ మరియు వ్యాక్సిన్లు

DCSD ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు మరియు సంఘం కోసం నెలవారీ COVID-19 పరీక్ష మరియు వ్యాక్సినేషన్ క్లినిక్ ను నిర్వహిస్తుంది. అన్ని వయసుల వారికి ఉచిత వ్యాక్సిన్లు మరియు పరీక్షలు అందుబాటులో ఉంటాయి. తదుపరి షెడ్యూల్డ్ ఈవెంట్ అక్టోబర్ 22, శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి సాయంత్రం 4:30 వరకు అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అండ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కాంప్లెక్స్, 1701 Mountain Industrial Blvd, Stone Mountain, GA లో జరుగనుంది. COVID-19 పరీక్ష Doraville ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ సెంటర్, DCSD యొక్క డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ మరియు Panthersville ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ సెంటర్ లో కూడా అందుబాటులో ఉంది. మరింత సమాచారం కోసం, www.freecovidtesting.us/dekalb ను సందర్శించండి.

సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ టౌన్ హాల్

DCSD ఈ నెలలో వర్చువల్ కాంప్రహెన్సివ్ మాస్టర్ ప్లాన్ (CMP) ప్రాంతీయ టౌన్ హాల్ సమావేశాలను నిర్వహిస్తోంది. DCSD యొక్క మాస్టర్ ప్లానింగ్ ప్రక్రియలో అన్ని స్కూల్ మరియు పరిపాలనా సౌకర్యాల మూల్యాంకనం, అలాగే జిల్లా యొక్క విద్యా మిషన్ కు మద్దతుగా మౌలిక సదుపాయాలు ఉన్నాయి. ఈ ప్రక్రియలో తదుపరి విద్యా ప్రత్యేక ప్రయోజనం స్థానిక ఎంపిక అమ్మకపు పన్ను (E-SPLOST) ప్రాజెక్ట్ జాబితా కోసం ప్రాధాన్యతలను అభివృద్ధి చేయడానికి ఉపయోగించే స్కూల్ సౌకర్యాల గురించి డేటాను సేకరించడం ఉంటుంది. మరింత సమాచారం కోసం మరియు పెడ్యూల్ ను వీక్షించడానికి, దయచేసి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

ఈ టౌన్ హాల్ లు ఇన్పుట్ మరియు ఫీడ్ బ్యాక్ అందించడానికి ఒక అవకాశం మాత్రమే. మా పెద్ద వాటాదారుల బృందంతో విశ్వాసం మరియు ట్రాన్స్పారెన్సీని పెంపొందించడానికి CMP ప్రక్రియ మాకు సహాయపడుతుందని నేను ఆశిస్తున్నాను. మేము అన్ని E-SPLOST IV మరియు V ప్రాజెక్ట్ లను సమన్వయపరిచే ప్రక్రియలో ఉన్నాము మరియు మా కొత్త పర్యవేక్షణ మరియు రిపోర్టింగ్ సాధనాలను మా సంఘాలతో పంచుకోవడానికి సంతోషిస్తున్నాము. మేము ఒక జిల్లాగా ముందుకు కొనసాగుతూ పైకి ఎదుగుతూనే ఉంటాము!

జిల్లా వార్తలపై తాజా సమాచారం కోసం దయచేసి మా [వెబ్ సైట్](#) మరియు మీ స్కూల్ వెబ్ సైట్ ను సందర్శించడం కొనసాగించండి. గొప్ప వారం ఉండుగాక!